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ZAPISNIK 
 

s pete – 05 / 07 / 2025.  sjednice Općinskog vijeća  Općine Žminj 
održane dana 08. prosinca 2025. godine  

u vijećnici Općine Žminj 
 
 
 
Prisutni vijećnici: Marko Križman, Sanjin Stanić, Slavko Damijanić, Tomislav 

Jedrejčić, Marko Kuhar, Nikolina Kuhar, Sara Mužina, 
Kristijan Kranjčić, Sanjin Debeljuh, Tomislav Galant, Eduard 
Erman 

 
Odsutni - ispričani: Ivan Giovanni Tijan, Eni Galant 
 
Ostali nazočni: Željko Plavčić, općinski načelnik,  

Kristijan Benčić, pročelnik Jedinstvenog upravnog odjela;  
Neda Kontić Orbanić, zapisničar  
 

Početak: 18:04 sati 
 
Predsjednik vijeća g. Marko Križman otvara 5. sjednicu Općinskog vijeća Općine Žminj i 
pozdravlja prisutne.  
Utvrđuje da je na sjednici prisutno 11 od 13 vijećnika – postoji potrebna većina za 
pravovaljano donošenje odluka. 
 
U dogovoru s načelnikom predlaže da se, ukoliko su vijećnici s tim suglasni, današnja 
sjednica održi bez uvodnog obraćanja. 
Vijećnici su suglasni s prijedlogom. 
Prelazi se na vijećnička pitanja. Pitanja nema.  
 
Prelazi se na dnevni red. 
Predsjednik vijeća čita dnevni red kao u pozivu od 03. prosinca 2025. godine.  
1.  Verifikacija zapisnika sa četvrte (04/06/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 28. studenog 2025. godine 
2.  Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u općini Žminj za 2026. 

godinu 
3.  Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Žminj za 2026. 

godinu  
4.  Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području općine Žminj 

za 2026. godinu 
5.  Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Žminj za 2026. 

godinu 
6.  Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine Žminj za 2026. godinu 
7.   Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na području općine Žminj za 

2026. godinu 
8.   Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Žminj za 

2026. godinu 
9.  Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 

godinu 
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10.  Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu 
11.   Razno  
 
Prijedloga za dopunu dnevnog reda nema. 
Predloženi Dnevni red daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Dnevni red je jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na raspravu po točkama dnevnog reda. 
 
 
1.  Verifikacija zapisnika s četvrte (04/06/2025) sjednice Općinskog vijeća Općine 

Žminj održane 28. studenog 2025. godine 

 
Primjedbi na zapisnik nema. 
Daje se na glasovanje. 

11 / 11 ZA 
0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  

Zapisnik s 4. sjednice Općinskog vijeća Općine Žminj je jednoglasno verificiran.  
Prelazi se na točku 2. 
 
 
2.   Prijedlog Programa građenja komunalne infrastrukture u općini Žminj za 2026. 

godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program građenja izrađuje se sukladno Zakonu o komunalnom gospodarstvu i dio je 
proračuna. U odnosu na prvo čitanje u programu nema izmjena tako da je program planiran 
u ukupnom iznosu od 1.852.000 eura za 2026. godinu. Dio programa čini i rekapitulacija 
ukupno planiranih rashoda i planiranih izvora financiranja. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 3. 
 
 
3.   Prijedlog Programa održavanja komunalne infrastrukture Općine Žminj za 

2026. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Ponovno, program je obvezni sastavni dio proračuna na temelju Zakona o komunalnom 
gospodarstvu i sastoji se od održavanja javnih površina, održavanja nerazvrstanih cesta, 
javne rasvjete, održavanja groblja. Ukupno je za 2026. planiran u iznosu od 1.169.088 eura.  
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
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Predsjednik vijeća konstatira da je Program održavanja komunalne infrastrukture za 2026. 
jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 4. 
 
 
4.   Prijedlog Programa javnih potreba u predškolskom odgoju na području općine 

Žminj za 2026. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program javnih potreba u predškolskom odgoju sastoji se od osnovnog programa 
predškolskog obrazovanja, programa predškole, programa zavičajnosti i planiranih manjih 
kapitalnih ulaganja. Program ukupno iznosi 1.348.590 eura. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Program jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 5. 
 
 
5.  Prijedlog Programa javnih potreba u obrazovanju na području općine Žminj za 

2026. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program javnih potreba u obrazovanju temelji se na sufinanciranju produženog boravka 
učenika u osnovnoj školi i dodatnih programa, školskog logopeda, ostalih programa i 
aktivnosti po prijavi škole, škole plivanja, sufinanciranju autobusnih linija javnih prijevoznika, 
sufinanciranju javnog prijevoza srednjoškolaca, sufinanciranju smještaja u učeničkim 
domovima, studentskih stipendija, obilježavanju dječjeg tjedna i božićno-novogodišnjih 
blagdana, sufinanciranju smještaja djece u vanjskim vrtićima, sufinanciranju nabavke 
školskih udžbenika i nagrađivanju izvrsnosti učenika. Ukupno je planirano 220.120 eura. 
Načelnik ima dopunu, govori da se sufinancira i osnovna glazbena škola Vladimira Nazora 
Pazin u sklopu koje postoji i sviranje instrumenata koji nisu zastupljeni u našoj školi 
odnosno rovinjskoj, područna škola Žminj. Glede sufinanciranja prijevoza srednjoškolaca, 
do donošenja županijskog proračuna mi smo osigurali sredstva, pa ako na županijskoj 
skupštini bude usvojeno u proračunu da će oni sufinancirati tih 25%, a uzevši u obzir da je 
sad i HŽ uveo novu mogućnost besplatnog prijevoza srednjoškolaca, studenata i 
umirovljenika, istu ćemo rebalansom korigirat. 
Daje se na raspravu.  
Sanjin Debeljuh ima pitanje nastavno na spomenutu glazbenu školu u Pazinu, vidi da je 
predviđen ukupan iznos od 100 eura, je li to dovoljno? Načelnik odgovara da jest jer imamo 
samo jednu učenicu koja svira violinu. Dodaje da imamo i jedan načelni upit vezano za 
srednju umjetničku školu u Puli, pa ako bude konkretan zahtjev predvidjeti će se 
rebalansom. 
Daljnjih pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
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Predsjednik vijeća konstatira da je Program javnih potreba u obrazovanju za 2026. godinu 
jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 6. 
 
 
6.  Prijedlog Programa javnih potreba u kulturi i religiji općine Žminj za 2026. 

godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Program javnih potreba u kulturi i religiju planiran je u ukupnom iznosu od 203.300 eura, a 
iz ovog programa se sufinancira redovan rad Gradske knjižnice i čitaonice Pula - Ogranak 
Žminj, programi udruga u promicanju kulture za koje se raspisuje javni poziv, kulturno-
zabavni programi i manifestacije, ostale aktivnosti na razvoju kulture u povećanju kulturno-
turističke ponude, program za mlade Općine Žminj 2026.-2030. i pomoći vjerskim 
zajednicama. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Program javnih potreba u kulturi i religiji jednoglasno 
usvojen.  
Prelazi se na točku 7. 
 
 
7.  Prijedlog Programa javnih potreba u sportu i rekreaciji na području općine 

Žminj za 2026. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Po ovom programu koji se temelji na razvitku sporta i sportskih aktivnosti planirano je 
ukupno 108.000 eura. Početkom proračunske godine raspisuje se javnih poziv za 
sufinanciranje javnih potreba u sportu. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Program javnih potreba u sportu i rekreaciji za 2026. 
godinu jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 8. 
 
 
8.  Prijedlog Programa javnih potreba u socijalnoj skrbi na području općine Žminj 

za 2026. godinu 

 
Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Po programu javnih potreba u socijalnoj skrbi planirano je ukupno 182.422,56 eura, a to se 
odnosi na sljedeće programe – jednokratne pomoći, pomoć za podmirenje troškova 
stanovanja, jednokratne pomoći za novorođenčad, pomoć za podmirenje troškova 
prehrane, odgoja i obrazovanja, sufinanciranje programa Dnevni boravak i pomoć u kući 
starijima, ostale pomoći prema odluci o socijalnoj skrbi, humanitarna skrb kroz ustanove i 
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udruge građana, humanitarna djelatnost Crvenog križa, poticaj djelovanju udruge 
umirovljenika, sufinanciranje boravka korisnika u programu socijalnih usluga, sufinanciranje 
tima hitne medicinske pomoći, prevencija bolesti i očuvanje zdravlja kroz rad udruga, ostale 
aktivnosti u zdravstvu, sufinanciranje kreditne obveze za adaptaciju i opremanje bolnice 
„dr.Martin Horvat“ Rovinj  i sufinanciranje Istarskih domova zdravlja – ambulante Žminj. 
Daje se na raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Program javnih potreba u socijalnoj skrbi na području 
općine Žminj za 2026. godinu jednoglasno usvojen.  
Prelazi se na točku 9. 
 
 
9.   Prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu i projekcije za 2027. i 2028. 

godinu 

 
Pročelnik govori da u odnosu na prvo čitanje nema izmjena, osim malo u odnosu na izvore 
financiranja za nabavku i održavanje komunalne opreme. Proračun je planiran u ukupnom 
iznosu od 11.747.285 eura. Projekcije je malo teže planirati, pa se one i dosta razlikuju. 
Vidjeti ćemo kako bude realizacija pa će to biti i podloga za daljnje planiranje projekcija za 
2027. i 2028.  
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku. 
Otvara raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da su prijedlog Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu i 
projekcije za 2027. i 2028. godinu jednoglasno usvojeni.  
Prelazi se na točku 10. 
 
 
10.  Prijedlog Odluke o izvršavanju Proračuna Općine Žminj za 2026. godinu 

 

Pročelnik daje uvodno obrazloženje. 
Odluka o izvršavanju Proračuna je obvezni i sastavni dio proračuna i njome se utvrđuje 
struktura prihoda i primitaka, struktura rashoda i izdataka, upravljanje proračunom i ovlasti 
oko raspodjele prava i obveza korisnika proračuna, ovlasti načelnika u izvršavanju 
proračuna i druga pitanja, mogućnosti zaduženja, plaćanja po predujmovima i slično.  
Predsjednik vijeća zahvaljuje pročelniku. 
Otvara raspravu. Pitanja nema.  
Daje se na glasovanje. 
 11 / 11 ZA  
 0 PROTIV, 0 SUZDRŽANI  
Predsjednik vijeća konstatira da je Odluka o izvršavanju Proračuna Općine Žminj za 2026. 
godinu jednoglasno usvojena.  
Prelazi se na točku 11. 
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11.   Razno 

 
Načelnik se zahvaljuje svima na podršci za ovaj proračun, misli da je dosta realan. Izvorni 
prihodi su bitno povećani i misli da će bit izrealizirani, još ako se realiziraju i projekti kroz 
vanjske izvore financiranja misli da bi to trebala bit izuzetno kvalitetna godina.  
Čestita predsjedniku vijeća na ovako kratkoj sjednici, najkraćoj u povijesti ovog vijeća. 
Nastavno na održani sastanak vezano uz prostorni plan obavještava vijećnike da sada 
čekamo termin za sastanak u Zavodu. Ako se taj sastanak realizira u kratkom roku mogli bi 
prije nove godine ili odmah u 1.mjesecu održati još jednu sjednicu vijeća samo s te dvije 
točke da se može nastaviti s postupkom. Predsjednik vijeća govori da je suglasan s obje 
varijante, treba prvo pričekati taj sastanak, onda mogu sazvati i savjetodavno tijelo za 
prostorni plan da se usuglase pa da se kasnije na sljedećoj sjednici usvoji odluka da se 
vijeće niti ne saziva samo radi toga. 
Načelnik odgovara da nije samo radi toga, da će bit još nešto o čemu smo danas dobili 
zahtjev, on da je načelno protiv, ali vijeće će donijeti odluku. Predočuje vijeću da je danas 
pri kraju radnog vremena Općina zaprimila zahtjev Usluge odvodnje d.o.o. Pazin za 
kreditiranjem odnosno za pozajmicom, o čemu on ne može sam odlučivati. Govori da su oni 
21.09. pripojeni IVO-u odnosno IVB-u. Mi smo im već ranije dali jednu pozajmicu od 
104.000 eura, a sad traže novih 150.000. Maksimalno odobren iznos od Hrvatskih voda za 
pročistač u Žminju je 1.996.746,79 eura, on je ugovoren na 1.426.800. Udio od 10% je 
naša obveza. Nismo dobili ZNS, ali tražit ćemo da nam se dostavi, kao i pravdanje 
sredstava koje smo dali početkom godine, tih 104.000 eura. Mi jesmo ugovorili 
sufinanciranje i to je naša obveza. Ugovorena vrijednost kanalizacije Lukovica je bila 
480.000 eura. Naših 10% je 48.000, a ne 104.000. Pitanje je da li sad financirat i tih 
150.000. Likvidnost i solventnost nam nije ugrožena, ali isto tako, umanjivat našu likvidnost 
u trenutku kad su ugovoreni radovi za potporni zid, krećemo i s rasvjetom nogometnog 
igrališta, preko 160.000 eura je Ulica 9. rujna, a u situaciji gdje oni još uvijek nisu ispoštovali 
zakon da se pripoje IVB-u, on će zahtjev dat vijeću pa neka odluče. Mogu se i naći po tom 
pitanju, mogu na sjednicu zvati i direktora Šipraku. Ako se pokaže da je hitno, sazvati će se 
nova sjednica vijeća. Osim toga, dobili smo procjenu farme, čekamo još procjenu onih 1148 
m2 iznad farme. Načelnik dodaje i da je Usluga još u 9.mjesecu znala da će ih blokirat jer 
nisu ispoštovali zakon tako da je bilo vremena za sve odradit. Napominje i da je njihov 
jedini osnivač Grad Pazin. Netko će reći da se pročistač gradi Žminju, što i je i nije istina, jer 
će ta infrastruktura generirat prihode IVO-u. A ni ovo odugovlačenje sa spajanjem nema 
nikakvog smisla. 
Obavještava vijećnike da se pristupilo izradi poslovnog plana i cost-benefit analizi osnivanja 
komunalnog poduzeća jer se na taj način umnogome jednostavnije funkcionira nego kroz 
Vlastiti pogon. Na taj način imali bi mogućnost vršenja i komercijalnih djelatnosti što sad 
nemaju. Vidjet će se što će pokazat ta studija da li nam se to isplati ili ne. 
Poziva svih da 12.12. dođu na otvorenje tradicionalne izložbe jaslica. Nakon toga imamo 
koncert 18.12. te 19.12. otvorenje Adventa.  
Svima želi miran i blagoslovljen Božić i sve najbolje u novoj godini. 
 
Tomislav Galant želi opet prokomentirati temu Križanci, da je dobio upit jer je zaključeno da 
je on taj koji zaustavlja radove odnosno da lobira za jednog ili za drugog pa moli 
pojašnjenje jer to nije istina. On ne lobira niti za jednu stranu i ni za jednu opciju, dostavio je 
potpise jednog dijela stanovnika sa zamolbom da se iznova razmotri i zatraži mišljenje svih, 
on nije dio peticije niti išta slično. Načelnik odgovara da vijećnika Galanta nema na peticiji i 
da on tako nešto nije ni rekao, a tko je to interpretirao ne zna. Tomislav Galant govori da su 
se ljudi našli uvrijeđeni što i razumije. Načelnik ponavlja da to nije rečeno niti da se je bilo 
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koga stavljalo u kontekst. Glede peticije i inicijatora, da se zna koja je procedura dostave 
iste, ali u redu, čovjek uči dok je živ. U uvodnom dijelu prošle sjednice konstatirano je da će 
se sazvati jedan zbor građana i da većina odluči koji sadržaj će bit tamo, a to je rečeno i 
ljudima. Tomislav Galant odgovara da je to i bila intencija, da se da mogućnost svima da se 
izjasne. Načelnik govori da je on shvatio intenciju i smatra da je intencija na mjestu i tako 
da je i odgovorio ljudima na upite. Treba saslušati svih, nakon nove godine sastati će se s 
njima i neka odluče koji sadržaj žele. 
Eduard Erman pita da li se je nešto poduzelo oko toga što jedna osoba blokira cijeli promet 
u Žminju u slučaju kad je netko parkiran na zeleno. Načelnik odgovara da je, jutros su imali 
sastanak s novim načelnikom policije i dvoje zamjenika, svi redom su kriminalisti. Što se 
tiče njihove klasifikacije sigurnosti, Žminj je maknut s radara što se tiče teškog  
razbojništva. Imamo nekih individua, ovo što vijećnik pita malo se zadnja dva tjedna smirilo. 
Nada se da će se stvarno smiriti i za dalje. U petak djelatnik Šujević polaže državni ispit 
nakon čega bi trebao dobiti dozvolu za korištenje ovih sustava koje smo ugradili za nadzor. 
Eduard Erman misli da neće biti neke razlike, on će pisati a ovaj drugi će i dalje raditi svoje. 
Upravo radi nekih skupina koje su djelovale na području Žminja, a u kojima je najmanje bilo 
ljudi iz Žminja, ali je Žminj interesantan radi svoje povezanosti MUP, PP Rovinj je dala 
fokus na noćnim satima rezultat čega se i vidi – nema više provala u Industrijskoj zoni, 
bankomati nisu letjeli u zrak u zadnje vrijeme itd., ali normalno da to sa sobom vuče i to da 
u dijelu „driftanja“ i nekih drugih djelatnosti po Žminju na neki način moraju kaskat jer nema 
toliko patrola. Danas da su imali konstruktivan sastanak i misli da će to sve skupa biti 
dobro. Također, kroz Smart city 4 su nam odobrena sredstva za 7 nadzornih kamera 
povezanih u sustav. Zna da ljudima to ne odgovara i da bi neki radije da se ne snima, ali 
nažalost su i Poreč i Rovinj i ostali počeli pribjegavat tome jer jednostavno pomoći nema. 
Nažalost. Možda se može i nešto drugo i nešto bolje, ali to bi značilo da jedna patrola mora 
biti non-stop ovdje. Postali smo interesantni jer smo veliki i radi tranzita. Žalosno je da ljudi 
koji uopće ne žive u Žminju dijele pravdu po Žminju, ali tako je kako je.  
Sara Mužina pita da li se planiraju neki pokloni za umirovljenike sad za Božić. Načelnik 
odgovara da da, standardno, bit će bonovi u vrijednosti od po 30 eura. Uskoro će bit 
organizirana podjela, kao i za djecu. To nije neka velika vrijednost, ali određena je sukladno 
našim mogućnostima. 
Nikolina Kuhar govori da su lani bili bonovi za Plodine, pa pita da li se možda planiralo ove 
godine dati za neku drugu, lokalnu trgovinu? Dok je bila Ultra bili su bonovi i za Ultru, ali 
lani smo pitali Studenac pa njima to nije bilo interesantno, i tako je odlučeno za Plodine koje 
su nam mogle isporučiti potreban broj bonova. 
Nema daljnjih prijavljenih za riječ. 
 
Predsjednik vijeća utvrđuje da je iscrpljen dnevni red, zahvaljuje svima na odazivu i 
konstruktivnoj raspravi, želi svima sretne blagdane i zaključuje 5. sjednicu Općinskog vijeća 
Općine Žminj u 18:38 sati. 
 
 
KLASA: 024-01/25-01/07 
URBROJ: 2163-41-01-25-2 
Žminj, 08.12.2025.g. 
      
 

                    ZAPISNIČAR                 PREDSJEDNIK VIJEĆA             
     Neda Kontić Orbanić, v.r.                      Marko Križman, v.r. 


